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	Ergänze mithilfe deines Schülerbuches den Lückentext.

	
	HLXU 5047928 ist ein 40-Fuß-Standardcontainer (
	2
	TEU)
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	der deutschen Reederei
	Hapag-Lloyd
	, orange mit
	
	

	
	blauem Logo und schwarzer Aufschrift, gut
	12
	Meter lang,
	
	

	
	2,40
	Meter breit und
	2,60
	Meter hoch.
	
	

	
	Maximal 28,5 Tonnen kann diese Stahlkiste laden.
	
	

	
	HLXU 5047928 kommt herum auf der Welt.
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	Trage mithilfe deines Atlasses den Jahresumlauf des Containers HLXU 5047928 in die Weltkarte ein. Benütze dazu ein Lineal und zeichne Pfeile für die kürzeste Strecke ein; berücksichtige dabei auch die großen Kanäle (Panamakanal, Suezkanal …). Markiere den ersten Ort grün, den letzten Ort rot.
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